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LESENA system consists of wall and free standing elements made entirely of recomposed quartz. It is a family of lighting bodies that emerge from the quartz wall as its natural extensions and - in some cases - standing out like satellites. The relationship with the wall can be "mimetic" or in contrast, depending on the color and finish chosen.
In this set-up the emphasis is all on the variations of a single color, the Green Silver, which takes on different values with the changing of the surface: Tinta Unita Gloss, Cartapietra, Terrazzo and Cosmolite.
Lesena is a family consisting of an applique, a free standing, floor and table lamp; and Lesena wall.








Stone Italiana - Creatività, polivalenza, capacità produttive, ricerca sono le keywords di un’azienda che fin dalla sua nascita (Verona, 1979) si pone sul mercato con un approccio all’avanguardia nella produzione del marmo e del quarzo ricomposto, con lastre di dimensioni, granulometrie e spessori differenziati per applicazioni differenti. Testimone della trasformazione del modo di pensare e usare la materia - quasi una rivoluzione semantica - Stone Italiana ha reinventato doti che si trovano in natura quali l’unicità, l’irripetibilità e la varietà, con soluzioni dalle elevate prestazioni per un mercato sempre più esigente.
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