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Cosmolite è una materia nuova.
Pensata da Stone Italiana per offrire al mondo progettuale una nuova scelta estetica e di contenuto. Una superficie innovativa per texture visiva e per composizione. 
[bookmark: _GoBack]Sono lastre altamente tecnologiche la cui composizione prevede non solo quarzo ma materie prime che ne aumentano la resistenza al calore (180°C certificati) oltre a garantire una perfetta lavorabilità e manovrabilità, come richiesto da chi trasforma il prodotto. 
Una materia affascinante e ipnotica rivolta a coloro che plasmano e sanno applicare le superfici nello spazio cucina, nel bagno e nelle grandi superfici dove è richiesta un’elevata performance tecnica.
Cosmolite significa entrare nel 2018 in una nuova dimensione materica.

Stone Italiana - Creatività, polivalenza, capacità produttive, ricerca sono le keywords di un’azienda che fin dalla sua nascita (Verona, 1979) si pone sul mercato con un approccio all’avanguardia nella produzione del marmo e del quarzo ricomposto, con lastre di dimensioni, granulometrie e spessori differenziati per applicazioni differenti. Testimone della trasformazione del modo di pensare e usare la materia - quasi una rivoluzione semantica - Stone Italiana ha reinventato doti che si trovano in natura quali l’unicità, l’irripetibilità e la varietà, con soluzioni dalle elevate prestazioni per un mercato sempre più esigente.
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