







Salone del Mobile
Milano, 17 – 22 Aprile 2018
Pad 6, Stand F68



In anteprima la nuova collezione di lastre TERRAZZO
L’ispirazione ha origine ancora una volta dalla tradizione e dalla storia. In tutto il mondo quando si dice TERRAZZO si identifica la particolare e prestigiosa pavimentazione in graniglia di marmo tipica delle nobili dimore veneziane, poi ripresa e rivista nell’ultimo secolo in piastrelle cementine o graniglie di vario genere.
Stone Italiana dà nuova vita alla texture spostando l’attenzione e l’applicazione dal pavimento al piano cucina o top da lavoro.
[bookmark: _GoBack]Con le caratteristiche del quarzo e un’attenzione particolare all’ambiente, Stone Italiana ricicla graniglie di ceramica e quarzo per ottenere grandi lastre adatte all’uso in cucina e sui piani a contatto con gli alimenti: una memoria storica reinterpretata per le applicazioni di oggi.

Stone Italiana - Creatività, polivalenza, capacità produttive, ricerca sono le keywords di un’azienda che fin dalla sua nascita (Verona, 1979) si pone sul mercato con un approccio all’avanguardia nella produzione del marmo e del quarzo ricomposto, con lastre di dimensioni, granulometrie e spessori differenziati per applicazioni differenti. Testimone della trasformazione del modo di pensare e usare la materia - quasi una rivoluzione semantica - Stone Italiana ha reinventato doti che si trovano in natura quali l’unicità, l’irripetibilità e la varietà, con soluzioni dalle elevate prestazioni per un mercato sempre più esigente.
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